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Köszönjük Viktor!

– Mi ahhoz az országcsoporthoz tartozunk, amelynek az a véleménye, hogy a klímavédelem költségeit a
klímaromboló nagy cégeknek kell megfizetniük

– szögezte le Orbán Viktor miniszterelnök, aki ma érkezett Brüsszelbe az Európai Tanács munkavacsorával
kezd?d? kétnapos csúcstalálkozójára.

A kormányf? elmondta, hogy a magyar állásponttal ellentétesen más országok azt szorgalmazzák, hogy a
háztartásokra terheljék rá a klímavédelmi költségeket, melyek hazai viszonylatban a húszezer forintot is elérhetik
havi szinten családonként. Orbán Viktor továbbá arról is szót ejtett, hogy az uniós állam- és kormányf?kkel a
migrációról is tárgyalni fognak a napokban.

– Amikor a járványról fogunk beszélni, itt Magyarország leginkább a gratulációkat szokta fogadni, hiszen
egész Európában a beoltottságot tekintve Magyarország az uniós országok között az els?-második helyen
van

– jelentette ki a kormányf?.

Orbán Viktor azzal zárta a közösségi oldalára feltöltött videóüzenetét, reméli, hogy Magyarországnak sikerül
érvényesítenie érdekeit Brüsszelben.

A magyar kormányf? az Európai Tanács kétnapos csúcstalálkozójára érkezett Brüsszelbe, mely ma
munkavacsorával veszi kezdetét. Az el?zetes tervek szerint a találkozón

a koronavírus-járvány okozta helyzet áttekintése
a járvány idején az unión belüli szabad mozgást biztosító, koronavírus elleni beoltottságot igazoló közös
uniós dokumentum bevezetése,
az Európai Unió és Oroszország közötti kapcsolatok lesznek napirenden
áttekintik továbbá az EU és az Egyesült Királyság közötti kapcsolatokat
kitérnek a közel-keleti helyzetre
el?készítik a közelg?, június 15-re tervezett EU–Egyesült Államok csúcstalálkozót

Josep Borrell, az Európai Unió kül- és biztonságpolitikai f?képvisel?je ugyanakkor közölte, hogy napirendre veszik
a Ryanair ír légitársaság járatának kikényszerített minszki leszállása és a járaton utazó, Minszkben el?állított
Raman Prataszevics ellenzéki aktivista és újságíró ügyét, továbbá fontolóra veszik intézkedések meghozatalát is a
felel?sökkel szemben.

www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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